

打造绿意阳台

很多用户家中的阳台被当作杂物间或晾衣场所,杂乱无章。炎炎夏日,在阳台上覆盖一层藤蔓植物,可以有效地遮挡日晒,阻隔热气入室,让室内充满森林般的绿意和清凉。本期教你如何打造森林系阳台小花园。

■ 改造方案

第一步:基础设计

将阳台做成花园效果需要从整体规划。首先,阳台装修风格应该与室内相连部分一致。用户可以用花园木等材料铺木质地板,增加层次感和田园风格。此类木质地板已经刷好漆,可以从建材市场买到,直接铺陈即可。

墙面部分最好做防水处理。阳台上的植物需要用水浇灌,墙体容易受潮,可能出现脱落情况。如果想在阳台种大量绿植,最好将墙面刷一层防水漆。

第二步:植物摆放

阳台的基础设计完成后,便可规划植物摆放。在布置的时候应该兼顾植物的大小和颜色,实现空间错落感。例如,高大的绿植要与小花盆配合摆放;可以安置格栅、书架等家具,在其层板上以陶艺、书等物品作装饰;阳台顶板可以用小巧精致的容器栽种吊兰等小型植物装饰。



▲除花草外,阳台上摆放漂亮舒适的坐椅,可以成为休憩之地。

◀小架子是保证阳台上的花草错落有致的最好方式。

第三步:点缀元素

其他元素的点缀也必不可少,如流水摆件置放在植物中形成一个水景。此类装饰物内部有小型发电机,自成循环体系;再如造型特别的吊灯或壁灯、茶几和坐椅,可以将阳台装饰为惬意的休息场所。

(李麒麟)

■我秀我家

复式房的“文艺范儿”



华灯和精美的餐具,令人不觉心醉神迷。

客厅:

挑高的吊顶,采用艺术玻璃,打造出一个低调且不失富贵的穹顶,再装饰上欧式的茶几、个性化的台灯和油画等,使得整个客厅显得极具艺术气质、华丽非常。

卧室:

主卧十分淡雅,这里没有多余的色彩,没有喧嚣与繁冗,只那么几盏灯、几个镜框就已经营造出一派宁静悠远。

餐厅:

餐厅墙面背景设计圆形的彩绘玻璃,移动此圆形玻璃则可作为卧室与餐厅的隔断移门,既实用也成就了最亮眼的装饰。再配上闪烁的



(啦拉)



时尚由洁白决定

作为时尚界的宠儿,白色在家居中亦是许多人的最爱。白色系的空间几乎可以包容任何色彩,好像一张白纸,可以随意挥洒。从色彩学上看,包括米白、米黄在内的白色系列,能够让空间开阔明亮,让人们心境平和。

风格由细节决定

欧式田园、美式田园和韩式田园等装修风格都少不了白色家具的点缀,可是如果不讲究细节,很可能发现买回的家具和饰品搭配显得很别扭。那么如何区分不同风格的白色家具呢?

欧式白色家具以流畅的线条和唯美的造型著称,其设计女性柔美色彩浓厚,主要搭配是米黄色的装饰品,如床品、台灯罩、台布、陶瓷器皿等;韩式田园更加婉约小巧,家具也更加纯白,并且增加了手绘部分,描花箱柜、描花屏风、描花搁架等等,配饰也以大量的粉色、蓝色碎花为主;美式田园家具块头比较粗大,床头的造型、帷幔的雕饰都非常细腻,色调上多了几分华丽。所以消费者选购时可以注意家具的具体搭配,并且仔细询问家具所属的风格。

搭配由色系决定

如果家具是白的,门是白的,墙面也是白的,那就显得太单调,如果想突出白色家具的效果,就要在搭配上好好地下一番功夫,比如一些颜色跳跃的沙发、绿色的植物、蓝色的靠垫都能成为房间的点睛之笔,地板的颜色可以深一些,墙壁可以根据功能的不同设计成米黄色、红色、粉色等,需要注意的是,无论做什么搭配,最好都在同一色系中做选择。另外,光源的选择也很重要,点光源最能突出白色家具温柔的气质。

美观由保养决定

白色家具不但看起来浪漫,还能让空间显得更加干净,但是时间久了,拉手、桌腿等地方就会出现难擦的污渍,所以为了保持白色家具的日久常新,日常保养非常重要,每周进行一次全面清洁,避免阳光直射,不靠近壁炉、暖气等。如果已经出现难擦的油渍可以用清洁剂加以擦拭,划痕可以用牙膏擦拭,但操作时不要用力太大。如果白色家具出现烫痕,可以用柠檬片和热抹布擦拭,再用干布快速擦干,烫痕就会变淡了。

(东平)

